

5/8
星期五

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

打工母子看病，5天花了近7000元

■ 儿子在其他医院查出轻度尿道感染，在兰陵医院查出尿道炎和前列腺炎
 ■ 母亲在其他医院查出宫颈炎症，在兰陵医院查出4种病



儿子：五天花去 3725 元

马女士告诉《生活常州》，4月24日中午，在武进湖塘一饭店做厨师的儿子小杨打电话给她。“他在电话里说最近小便次数多，但是每次想尿却总是尿不出多少，我就说陪他到医院看看。”于是，当天下午2点，马女士陪儿子来到位于常州市同济桥附近的私人医院兰陵医院。“当时一位男医生检查了一下，说孩子包皮有些长，必须手术，后来又让他化验了尿液，没想到一下子竟查出3种疾病。”马女士说，当时男医生拿着检查报告单直皱眉头，他对我说，大姐，孩子的病还不轻啊！我一听医生的话就立马慌了神。他就说我儿子有3种病：包皮过长、尿道炎、前列腺炎。马女士当时就蒙了，她心里直纳闷，儿子连女朋友都没有，怎么可能有前列腺炎呢？正在她犹豫要不要换家医院检查时，男医生的一番话顿时让她恐慌起来。“大姐，孩子这些病一定得治，不治将来影响娶媳妇，还会影响生育，甚至能让男人变成太监。”我听了后，急得不得了，要求赶紧治病。当日下午4点，小杨做了包皮环切手术。“当时他说一定要重视术后治疗，叫我们第二天去换药。”结果，4月25日到4月28日，小杨连续做了4天“术后治疗”，每天的花费都在700元以上，加上第一天的手术等费用，五天时间，儿子看病花了3725元。4月29日，已经承受不了巨额医药费的马女士将小杨带到武进另一家医院

做检查，医生诊断结果为“轻度尿道感染”，医药费仅花了260元。

妈妈：四次花了 3264 元

更让人想不到的是，陪儿子去看病的马女士也在兰陵医院查出了4种妇科病。据马女士说，4月24日她陪儿子去兰陵医院看病的当天，医生在讲到男人的前列腺炎和女人的子宫肌瘤时，她说了一句自己前不久在湖塘一家医院查出了盆腔炎，医生当即建议她在兰陵医院进行复查。

“当时那个医生说我们帮你查一下，免费的，我一听免费就去查了。”马女士回忆说，当天她就拿到了报告，“医生看了报告说我有4种病，一定要赶快治。”《生活常州》在兰陵医院给马女士的病历上看到，医生说的4种病，分别是阴道炎、慢性宫颈炎、子宫肌瘤和慢性盆腔炎。

“那个女医生让我立即做手术，由于我当时没带够钱，她就让我带够钱再去。”4月27日，马女士在陪儿子做“术后治疗”时做了所谓的“自凝刀”和“体外电容场”手术，“提起做的这两个手术，马女士就觉得奇怪，‘当时我缴费后问女医生，到哪里做手术，女医生就把诊室边的帘子一拉，说就在这里，我看就一张床，一个仪器，感觉很奇怪。’更让马女士感到奇怪的是，在做手术的过程中，‘没有任何伤口，更没有出血，只听到仪器响了一会儿，大概过了10分钟时间不到，女医生就拿着两个棉签伸到

我面前，指着上面的两个小黑点说，‘看到没，好了！’我还没看清楚，她就往垃圾桶里一扔，随后就叫我快点起来。”《生活常州》在马女士提供的“常州兰陵医院医疗费明细单”上看到，仅4月27日这天，马女士的6项治疗费用总计就达到2400元。加上前后几天时间的诊断和医药费，马女士在兰陵医院的4次治疗一共花掉了3264元。

妇幼保健医院：仅仅是炎症

昨天上午，在《生活常州》的陪同下，马女士来到常州市妇幼保健院看病。常州市妇幼保健院是一家三级甲等医院。给马女士看病的是该院宫颈疾病专科的周主任。

据了解，周主任是该院主任医师，从事妇产科专业20余年。马女士向周主任讲述了她的症状：下身有时候有出血情况，差不多持续了一年时间。随后，在诊室内，周主任给马女士做了一次检查。检查下来，周主任说，马女士患有宫颈接触性出血，宫颈口有些轻微发红。根据马女士提供的其4月份在武进中医院做过的TCT（细胞检测）检查结果来看，如果武进中医院的这份检查单是有效的，马女士可以排除癌症。

如果排除了癌症的可能性，则马女士仅是炎症，周主任说，“目前医学观察认为宫颈糜烂不是疾病，而是一种状态，因此医学上已经取消宫颈糜烂的诊断，而称为‘宫颈柱状上皮外移’，

这种状态容易导致感染。通俗一点说，目前马女士的炎症，按照我们医院通常的治疗方法，是宫颈局部上药。”周主任说，一般这种情况，一次上药大概20元，如果患者配合得好，大概四五次就可以了。如果久治不愈，才可以考虑用海扶刀等物理治疗。

另据了解，在常州市妇幼保健院做宫颈癌防癌检查，一般性的检查费用大概是380元。

周主任还查看了马女士提供的兰陵医院病历和B超检查单。她说，“从B超检查单来看，马女士有子宫肌瘤，但是只有1厘米大小，属于小的子宫肌瘤，像这种情况，我们医院常规做法是不用药，只是建议患者到医院做定期检查。因为子宫肌瘤小的话，没必要进行治疗，而大的话，则需要开刀动手术。但是要开刀，必须符合肌瘤生长速度快、有压迫症状等条件，否则不符合手术条件。”

关于兰陵医院所使用的“自凝刀”，常州市妇幼保健院一位专家介绍说，“因为自凝刀存在漏诊癌症等缺陷，目前医学界并不推广使用自凝刀，目前包括常州市妇幼保健院在内，常州几家大型医院均没有自凝刀。”而对于马女士在兰陵医院所接受的“体外电容场”治疗，这位专家说，“我从医这么多年，没接触过，不懂。我们医院也没有这种治疗方法。”另外，对所谓的“光谱照射”，这位专家同样表示不懂。

周青 刘国庆 文/摄

300户武进家庭领到经适房申请表 每户将获8万货币补贴

经过长时间的准备，与常州市经济适用房货币补贴政策相配套的《关于加快推进全区住房保障工作的实施意见》于近日正式出台，截至目前，领取《常州市武进区经济适用住房货币补贴申请审核表》的家庭已达300户。武进区房管部门已经开始正式受理有关人员和家庭的申请。

由于受理单位不同等原因，在常州市经济适用房货币补贴政策出台后，武进区的经济适用房并没有立刻实施，而是经过了一段时间的调研。4月中旬，武进区的2009年住房保障工作方案正式出台，相比去年，廉租房保障受益面变大了，首次采用经济适用房货币补贴，增加定点房源等多处调整。据了解，申请家庭凭身

份证、收入情况、住房情况证明等相关材料就可以到户口所在地镇政府（开发区管委会、街道办）民政办申请登记。

据了解，从2009年起，对符合条件的经济适用房申请家庭全部实行货币补贴，今年补贴标准与常州市区相同，每户8万元，今后的补贴标准由区政府每年根据实际情况进行调整。

申请经济适用房的家庭必须符合以下条件：（1）具有武进区城镇常住户口且实际居住3年以上；（2）已婚（含离异或丧偶并带未成年子女且拥有监护权）或年龄在35周岁以上的单身未婚家庭；（3）家庭人均住房建筑面积低于18平方米（含）；（4）家庭人均月可支配收入

在1440元（含）以下。符合经济适用房申请条件的家庭，可在武进区及钟楼区、天宁区、新北区、戚墅堰区范围内，选购新建成套的、面积为60—144平方米的普通商品房。

与常州市区不同的是，除了普通商品房，今年武进区将在中心城区建成的安置住宅小区中，安排部分定点房源，作为经济适用房的房源，以低于同地段普通商品房的优惠价格出售，具体为：今年定点房按优惠价2200元/平方米供应，楼层系数为：一层1.0、二层1.05、三层1.1、四层1.0、五层0.85。

据介绍，今年武进区提出要进一步加大廉租房保障力度，扩大廉租房保障受益面，提高廉租房实物配租比例。用两

年时间，全面完成廉租房保障规划目标，实现应保尽保。

今年申请廉租房补贴的困难家庭的申请条件调整为：

- (1) 具有武进区城镇常住户口且实际居住3年以上；
- (2) 家庭人均月可支配收入在850元（含）以下（以后年度的收入条件将根据我区城镇居民人均可支配收入的变化和实际的保障需要作适时调整并及时公布）；
- (3) 无房或人均住房建筑面积低于18平方米（含）。

今年廉租房保障中，还将增加实物配租方式，武进区目前共拿出150套房源，将对城区范围持有有效低保证、特困证并享受租金补贴的无房申请家庭，按需调整为实物配租。刘劲松

年时间，全面完成廉租房保障规划目标，实现应保尽保。

今年申请廉租房补贴的困难家庭的申请条件调整为：

- (1) 具有武进区城镇常住户口且实际居住3年以上；
- (2) 家庭人均月可支配收入在850元（含）以下（以后年度的收入条件将根据我区城镇居民人均可支配收入的变化和实际的保障需要作适时调整并及时公布）；
- (3) 无房或人均住房建筑面积低于18平方米（含）。

今年廉租房保障中，还将增加实物配租方式，武进区目前共拿出150套房源，将对城区范围持有有效低保证、特困证并享受租金补贴的无房申请家庭，按需调整为实物配租。刘劲松

今天最高 31℃ 周日下小雨



天气

这几天，常州的空气非常干燥，昨天白天午后的相对湿度只有22%。这个情况要到周日才能改善，天气预报显示本周日夜里，常州可能会出现一次明显的降雨过程，届时干燥晴热的空气有望得到改善。目前已经到了一年之中日温差最大的时候，此时很容易感冒着凉，提醒市民早晚出门时，多穿件外套。

今年闰五月，有些市民提出会不会有两个法定端午假日？

《生活常州》了解到，按照国务院办公厅关于2009年部分节假日安排的通知，今年的端午节假期只有一次，为5月28日至30日。

生活提醒

预计明日我市空气质量良，全市空气污染指数78~98，空气质量级别为Ⅱ级，首要污染物为可吸入颗粒物。

旅行指数：一般，晴天，温度较高，紫外线辐射强，加上四五级的风，将给您的旅游带来些不便。

今明后三天天气

今天晴，16℃~31℃；9日多云，17℃~29℃；10日晴转小雨，21℃~31℃。

孙雨霖

乖乖！小龙虾价格直追大闸蟹



菜价

前两天刚刚立夏，春夏交接，气温上升，一些水产品价格稳中有跌，受一些市民喜爱的青虾、带籽青虾开始集中上市，虽说价格有点贵，但是价格平稳。而小龙虾近期上市量有所增加，但是价格依旧有点“口”，1两以上规格批发价在60元/公斤上下。

凌家塘批发市场一些经营户介绍，这几天青虾、带籽青虾集中上市，货源充足，价格稳定。特别是带籽的青虾，既不失青虾的鲜美，口味独特，还较平常的青虾营养更为丰富，而且每到籽虾上市的这个季节，虾价又比其他季节价格便宜，因此本周青虾的交易供销两旺，但价格平稳，3厘

米以上的52元/公斤。青虾不仅鲜美好吃，还有丰富的营养，它所含的蛋白质和脂肪为11%和2%，还含有丰富的钙、磷、铁等人体必需的矿物质，堪称食补的佼佼者。喜欢吃虾的市民们可以大饱口福了。

近几年，小龙虾一直是消费者十分青睐的水产品，今年小龙虾市场继续火爆，但草根龙虾价格不再平民，身价随着欢迎指数不断上扬。今年前期气温不高，小龙虾批量上市时间推迟，这两天虽然上市量有所增加，但价格依旧很口。

小龙虾随规格不同价格差距较大，目前优质龙虾，1两以上规格批发价在60元/公斤上下，七钱以上32元/公斤左右，七钱以下22元/公斤左右，价格直追大闸蟹。

江红霞 刘国庆

信息速递

常州信息学院与125家台资企业结成校企联盟

继去年与近100家日资企业、100多家韩资企业以及100多家民营企业结成联盟后，常州信息学院校企合作又有新手笔。

陈波 刘劲松

“幽·中国画10人展”亮

常州书画院

由江苏技术师范学院常州画派研究所承办，江苏技术师范学院人文学院艺术教育中心、常州画院联合举办的“幽·中国画10人展”于昨日在常州画院美术馆举行。

“幽·中国画10人展”的画家分别来自山东临沂、浙江绍兴、江苏苏州、扬州、无锡和

常州，共展出一空山人、王绪斌、车前子、刘方明、李百军、李亚光、吴锦川、周雪耕、陈德洪、夏回等10位画家的百余件书画作品。

画展以“幽”为主题，旨在赋予中国画全新的内涵，既是一次优秀作品的集结，也是一次以画会友、悠然轻松的雅集，同时也是一次对当代中国画色彩和线条的纯粹审美体验。

张羽程 刘劲松

钟楼动物疫病预防控制中心建成投运

《生活常州》获悉，常州市钟楼区动物疫病预防控制中心昨天正式建成并投入使用。该中心的正式运行，标志着钟楼区动物疫病防控体系日臻完善，对维护公共卫生安全具有十分重要的意义。

钟楼区动物疫病预防控制中心位于长江中路，由钟楼区畜牧兽医站负责管理，是钟楼区农

李国瑞 钱琴贤 刘国庆